

до стримовань

Проект
Автор: депутат міської ради
Петрик Ю.Ф.

Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалася в місті Біла Церква із лікуванням хворих на COVID-19

Розглянувши звернення депутата Білоцерківської міської ради Петрика Ю.Ф від 13 жовтня 2020 р., відповідно до ст. ст. 25, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ситуації, яка склалася в місті Біла Церква із лікуванням хворих на COVID-19 (звернення додається).
2. Доручити секретареві Білоцерківської міської ради направити текст звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Президенту України
Зеленському В.О.
Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.
Голові Верховної ради України
Розумкову Д.О.

Шановний Володимире Олександровичу!
Шановний Денисе Анатолійовичу!
Шановний Дмитре Олександровичу!

Депутати Білоцерківської міської ради звертаються до Вас через катастрофічну ситуацію, яка склалася в місті Біла Церква із лікуванням хворих на COVID-19.

За останніх 10 днів в Білій Церкві щоденно знаходиться 400-450 хворих на COVID-19 та 2100 – 2300 контактних осіб під наглядом лікарів первинної допомоги та 110-160 хворих лікуються в стаціонарних умовах.

Значно зростає кількість звернень білоцерківців та жителів півдня Київщини до медичних закладів із симптомами COVID-19. Зокрема, щоденно бригадами екстреної медичної допомоги скеровуються на стаціонарне лікування десятки хворих з підозрою на коронавірус в МЛ №1, МЛ №3.

Про реальний стан справ можна дізнатися із записів розмов диспетчера станції екстреної медичної допомоги та сімейного лікаря чи родичів людини, яка захворіла (записи зберігаються: *вільних місць у лікарнях для хворих з підозрою на COVID-19 нема*). Як наслідок, пацієнти потрапляють до лікарні у важкому стані, зачасту врятувати їх життя лікарям не вдається.

Розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідемічною ситуацією на території Київської області, спричиненою коронавірусом 2019-NCOV від 08.05.2020 №39, Комунальне некомерційне підприємство Білоцерківської міської ради «Білоцерківська міська лікарня №3» затверджено для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, в першу хвилину.

КНП «Білоцерківська міська лікарня №3» розрахована на 120 ліжок. На момент підписання договорів з НСЗУ було сформовано 4 бригади та 22 ліжка мали можливість забезпечувати хворих киснем. Кількість хворих непинно зростає, станом на 15.10.2020 року в лікарні госпіталізовано 126 хворих, 76 пацієнтів знаходяться на кисневій підтримці.

Проведено роботи по розводці кисню на другому та третьому поверхах лікарні, побудовано майданчик для установки криоциліндрів. Станом на 15.10.2020 року кисень подається до 71 ліжка, що становить 60% ліжок, організовано роботу нових 6 бригад лікарів, відповідно до вимог НСЗУ. В планах ще збільшити кількість ліжок з киснем.

З міського бюджету було виділено біля 32 млн грн. на облаштування приміщень, придбання апаратів ШВЛ, потужної лабораторії, тестів ПЛР, антисептиків, ліків, засобів захисту медичного персоналу та інше.

Вже місяць, як КНП «Білоцерківська міська лікарня №3» передала додаткову угоду до основного договору на забезпечення роботи ще 6 бригад до НСЗУ, але вони не підписані і не включені до фінансування. **Коштів, які надходять по першому пакету, вистачає лише на заробітну плату раніше створених бригад.** Та й ці кошти надходять з затримкою.

Робота новостворених бригад вже майже місяць не фінансується через якісь надумані причини.

В середньому за добу КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №3» використовує 80-90 костюмів біозахисту та більше 100 респіраторів.

На звернення до МОЗ та НСЗУ щодо допомоги з фінансуванням датовані квітнем місяцем отримали відповідь через чотири місяці, в якій констатовано, що Київській області централізовано виділено 258000 масок, респіраторів 10000 шт., рукавички нітрилові 500шт.

У зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації для лікування хворих вже додатково розгорнуто 46 ліжок в КНП БМР Міська лікарня №1, як лікарня «другої хвилі», і всі місяця

вже зайняті пацієнтами, але фінансуванням лише з міського бюджету забезпечити безоплатне дороговартісне лікування хворих півдня області неможливо. Станом на 15.10.2020 року в лікарні госпіталізовано 46 хворих, 21 пацієнт знаходяться на кисневій підтримці.

Чи не найважливішим для лікування хворих на COVID-19 є наявність можливостей забезпечення киснем. Нині кисень у лікарні потрібен більшості хворих. Доза в кожного своя – комусь вистачає кількох годин, іншим 5 хвилин без кисневої маски можуть коштувати життя.

Проте обладнання палат системами забезпечення пацієнтів киснем це складна, дороговартісна робота, яка ускладнена відсутністю вітчизняних комплектуючих.

Виходячи із реальної ситуації констатуємо, що **РІШЕННЯ Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» не виконане.**

Тому, що Кабінет Міністрів України мав вжити в установленому порядку заходів щодо:

- **забезпечення індивідуальними засобами захисту медичного персоналу, працівників правоохоронних органів і аварійно-рятувальних служб, задіяних у протиепідемічних заходах, а також осіб, які перебували у контакті з хворими на COVID-19;**
- **стимулювання виробництва вітчизняними підприємствами індивідуальних засобів захисту, засобів медичного призначення та спеціалізованого медичного обладнання для надання допомоги хворим на COVID-19;**
- **невідкладного перегляду та оптимізації планів перепрофілювання ліжок у закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, інших державних органів, збільшення чисельності медичного персоналу і ресурсів на випадок масового захворювання на COVID-19;**

Одразу після оголошення карантину до державного бюджету України внесли зміни: доходи скоротили на 120 мільярдів гривень, а видатки збільшили на понад 82 мільярди гривень. І все це для того, аби створити фонд протидії коронавірусу.

На що витратили гроші з COVID-фонду? За даними Міністерства фінансів України, гроші з фонду боротьби з коронавірусом витрачали зовсім не на медицину. Як дивно, але найбільше грошей з COVID-фонду (**понад 53% усього фонду**) витратили не на закупівлю ліків, доплати медикам чи покращення умов у лікарнях, а на ремонт і будівництво доріг — 35 мільярдів гривень.

Враховуючи вищевикладене, у зв'язку зі збільшенням випадків зараження коронавірусом, а також збільшенням кількості тестувань, **вимагаємо терміново кошти з фонду протидії коронавірусу спрямувати на створення умов для лікування хворих на COVID-19 (придбання обладнання, будівництво систем забезпечення киснем пацієнтів) в регіони, які готові реалізовувати дані проекти, де є база, кадри та досвід надання допомоги.**

Вжити термінових та вичерпних заходів щодо реального виконання РІШЕННЯ Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року.

Вжити заходів, щодо більш оперативної реакції НСЗУ по підписанню додаткових угод до основних договорів для належного забезпечення КНП БМР «Білоцерківська міська лікарня №3», де вже створені всі необхідні умови для рятування людських життів та прискорити фінансування закладів охорони здоров'я «другої хвилі».

Підтримано рішенням Білоцерківської міської ради
від _____ 2020 р.
№ _____
(Список депутатів додається)